

“油耗子”深夜驾车流窜盗油百余起

沧县警方破获系列盗窃货车柴油案，抓获犯罪嫌疑人29名

深夜时分，驾驶改装报废车在多条省道和国道流窜，趁大货车司机停车休息之际，短短几分钟就将油箱内的柴油盗走。这些猖獗的“油耗子”，令不少大货车司机深恶痛绝。近日，沧县公安局破获系列盗窃货车柴油案，抓获犯罪嫌疑人29名，扣押涉案车辆23辆，破案127起，涉案金额50余万元。

通讯员 李彤 李瑞
燕都融媒体记者 代晴

货车司机一觉醒来柴油不翼而飞

2018年以来，沧县境内多次发生大货车柴油被盗案件。很多过路的大货车司机在路边停靠休息，一觉醒来发现油箱柴油被盗。

为此，沧县公安局成立专班，组织辖区派出所、刑警队以及交警队，加大力度在重点案发路段巡逻防控。“我们重点巡查的路段有307国道沧盐路、沧州北高速口、沧石路崔尔庄附近、104国道张官屯等，有效震慑了犯罪分子。”沧县公安局刑警大队副大队长苏同才说，2018年8月至12月，大货车柴油被盗案件高发态势得到了明显遏制，发案数量有所减少。

但由于案发地周边监控条件有限，并且盗油车辆多为套牌报废车，因此民警的调查取证工作困难重重，依然找不到案件的突破口。



查获的作案工具。

嫌疑车辆出现带来转机

一辆嫌疑车辆的出现，给案件侦破带来了转机。2018年12月12日凌晨，在沧县李天木乡一家加油站，一辆天津运送柴油的油罐车柴油被盗，监控显示，这辆油罐车一晚被盗油3次，累计被盗柴油5000余升。沧县公安局刑警队民警对案发现场进行了详细勘查走访，并梳理近期本辖区及周边地区发生的同类案件，进行串并案侦查。

通过对多个案发现场视频的分析，一

辆三菱越野吉普作为嫌疑车辆进入民警的侦查视线。民警发现，该车多于晚上十一点到凌晨三点出现，出现地点为307国道沧盐路以及205国道黄骅至盐山一带。在上级公安机关有关部门的配合下，办案民警很快确定了黄骅的刘某有重大作案嫌疑。

经查，警方很快掌握了刘某等嫌疑人的活动轨迹，一个以交叉配合方式盗窃大货车柴油的两大盗窃团伙逐渐露出水面。

边开车边撒铁钉 嫌疑人逃脱抓捕

2019年2月26日晚，办案民警在沧县李天木乡辖区路段巡逻时，再次发现那辆嫌疑车——三菱越野吉普，车内有两人。民警随即展开抓捕，嫌疑人驾车疯狂逃窜，一边在高速路上“画龙”，一边向路面丢撒铁钉，最终逃脱。

据沧县公安局刑警大队副大队长苏同才介绍，经过调查，本地盗油共两大团伙，一方为以张某和胡某为首进行收油的黄骅团伙，另一方是以南大港为据点，以刘某和安徽籍范某为主的团伙。盗油团伙内部黑吃黑问题严重，事后有两起抢劫案和两起绑架案被警方定案。

29名嫌疑人 陆续被抓捕归案

2019年4月17日晚，沧县公安局组织100余名警力实施收网，刘某、胡某等29名犯罪嫌疑人悉数被抓捕归案。

经查，该案犯罪嫌疑人多为有盗窃前科人员，团伙内部组织严密，盗窃、储存、销赃分工明确，形成盗、存、运、销一条龙的地下犯罪产业链。嫌疑人将汽车进行改装后，多选择深夜至凌晨时段出动，驾驶套牌车辆来回奔袭，利用货车驾驶员休息间隙实施盗窃，几分钟内完成盗油后迅速逃离现场，一晚可在多地连续作案。

目前，刘某等29名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件已进入审判阶段。

河北高速出入口 启用106条混合车道疏堵 收费站实现移动支付全覆盖



石家庄裕华高速出口增加了混合车道。

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)高速公路新收费系统切换初期，由于一些车辆仍未安装或者安装后未使用ETC，一些收费站口出现了不同程度的拥堵。为此，河北高速集团根据各收费站交通量，适当调整了ETC车道和混合车道比例，将部分ETC专用车道增加了人工收费的功能，以提高通行效率，减少站口排队。同时，河北高速集团所有路段收费站都实现了移动支付全覆盖，省去了找零的麻烦。

据石安高速石家庄收费站站长邹金满介绍，“之前出口是2条混合车道，1月7日我们连夜进行施工，8日早上增加为4条，并投入使用。根据我站车流量分析，1月3日、4日拥堵最严重，8日以后拥堵次数逐渐减少。”

据统计，截至1月15日，河北高速集团共增加出口混合车道102条、入口混合车道4条。目前，各管理处改造好的混合车道已陆续投入使用，效果明显。近两周来所辖高速总体运行平稳有序、不断向好。



收费站实现了移动支付全覆盖。

对于收费系统读取CPC卡信息失败，导致系统不能正常计费这一问题，京秦管理处唐山管理所经过上百次摸索实验和数据演算，对重点站点的收费作业平台进行改造。依据距离读卡器约6毫米的读卡最佳位置，对桌面进行开槽处理，将读卡器以嵌入的方式进行固定安装，同时辅以亚克力板覆盖，问题迎刃而解。

为方便混合车道非现金支付，1月3日，集团公司印发《关于采取多种方式收取通行费的紧急通知》，要求立即以本单位名义办理通行费移动支付结算手续。目前，河北高速集团所有路段收费站都实现了移动支付全覆盖，省去了找零的麻烦，为司机提供了便捷快速的通行环境。

发布

今年起义务兵征集实行一年“两征两退”

据新华社电 经国务院、中央军委批准，自2020年起，将义务兵征集由一年一次征兵一次退役，调整为一年两次征兵两次退役。

实行一年两次征兵两次退役后，征兵时间区分为上半年和下半年两次，上半年征兵从2月中旬开始，3月底结束，新兵批准入伍时间为3月1日；下半年征兵从8月中旬开始，9月底结束，新兵批准入伍时间为9月1日；按照《中华人民共和国兵役法》规定，义务兵服役期限为二年，士兵退役时间对其批准服役时间。

征集时间调整改革后，征集新兵总量与往年相比保持稳定，征集的条件、标准、程序和相关政策不变，征集对象仍以大学生为重

点。上半年征兵重点征集各级各类院校应届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才，下半年征兵重点征集各级各类院校应届毕业生、在校生和新生。着眼为优秀青年应征入伍提供均等机会，改革后，实行全域同步征集，即全国所有省(区、市)、市、县都将同步组织两次征兵，征集任务数较少的县(市、区)，可由所在地市统一组织，或以相邻县(市、区)为单位划片集中组织。

据国防部征兵办公室负责人介绍，全国征兵网(网址: http://www.gfbzb.gov.cn)是国防部征兵办公室指定的唯一官方网站上应征平台，具有办理兵役登记、接受应征报名、开展政策咨询、查询个人信息、受理监督举报等功能，自2020年1月10日起全年开通运行。

相关新闻 我省要求确保高标准完成年度征兵任务

本报讯(记者刘冰洋)1月16日，全省征兵工作电视电话会议在石家庄召开，贯彻落实“两征两退”改革暨2020年全国征兵工作电视电话会议精神，部署年度征兵任务。

会议指出，要坚持政府主导、密切配合、加强督导监管、狠抓廉洁征兵，确保高标准完成年度征兵任务。要狠抓征兵“五率”、提高大学生征集“三率”(毕业率、学生骨干率、党员率)，提升兵员质量。

综合信息

广告咨询: 0311-67562315 67562307

地址: 石家庄市桥西区新华街拜寺巷6号

招租

石家庄市青园街范西路交口附近，独立小院，三层砖混结构办公楼一栋，总面积2155.5平方米，院内平房176平方米，公开招租，优先考虑写字楼、餐饮宾馆等，拒绝娱乐业。联系电话: 85811748，招租文件领取截止时间: 1月20日。

清欠声明

根据清欠民营企业债务工作安排，请下述企业速与我单位联系，办理相关业务往来结算手续。因原张家口市建国医院已与张家口市第一医院合并，下述企业包含原张家口市建国医院债务企业信息。

河北东圣医药有限公司;河北迈瑞医疗器械销售有限公司;河北科威医药进出口有限责任公司;河北杰浩医疗器械销售有限公司;河北科威药业有限公司;河北顺康医药有限公司;石家庄倍司德科技有限公司;石家庄博北医疗有限公司;石家庄灵芝医疗器械有限公司;石家庄玮谦有限公司;

山东威高集团医用高分子制品股份有限公司唐山公司;河北任丘华泰医疗器械有限公司。

联系电话: 0313-8045021, 地址: 张家口桥西区新华街拜寺巷6号。张家口第一医院

分类超市

★保定市竞秀区昂志商店遗失公章、财务章、法人章(施彩雯)各一枚, 声明作废。